

因情感纠纷借酒消愁 醉酒后报假警被行拘

本报讯(记者宋宏颖 通讯员金原野)日前,赤峰市公安局红山区分局110指挥中心接到报警电话,报警人孙某某称自己核酸检测呈阳性,该局接到警情后第一时间启动疫情核查机制。经民警调查发现,孙某某谎报警情,浪费社会资源,该局已依法给予孙某某行政拘留的处罚。

1月26日12时许,该局接警中心接到孙某某报警,称自己犯了重婚罪,指挥中心将警情派发至红庙子派出所。后又接到孙某某用另外一个手机号码报警称,他自己核酸检测呈阳性,要求派出所民警去接他。在电

话沟通过程中,报警人孙某某说不清自己的身份信息和所处位置,疑似处于醉酒状态。接警员根据录音中比较含糊的地址信息将警情派发至红庙子派出所和东城派出所处理。

由于报警人所述情况涉及新冠肺炎疫情防控,事关重大,值班长立即向带班局领导及林玉华副区长汇报,林玉华副区长按照该报警人确实感染的情况启动疫情核查机制。接到指令后,该局将情况报告给红山区新冠肺炎疫情防控指挥部,由区指挥部协调镇街及卫生防疫部门开展相关工作,同时,

该局大数据平台提供技术支持,争取在最短时间内取得进展。

红庙子派出所工作中很快发现,其接到的两起报警前后时间间隔较短,尽管两条警情地址都比较模糊,都基本指向红庙子镇某村,两起警情可能为同一报警人。报警人在电话中曾模糊地交代过自己姓名为孙某某,因担心报警人有意隐瞒姓名,派出所决定分两组开展工作。一组在该村挨家挨户开展地毯式排查,另一组与该村干部取得联系获取有效信息。在多方协作下,民警很快锁定了报警人孙某某的住所。民警对其手机内

容进行了调查,发现该手机为双卡手机,其号码与110指挥中心接到的上述两条报警电话号码吻合,两个号码均显示绿色通行码。为求谨慎,民警通过孙某某的通话记录找到了密切接触者王某某,在镇政府的协助下,对其在指定医院进行了核酸检测。四个小时后,确定其核酸检测结果为阴性。

经查确定,孙某某因情感纠纷在家中独自饮酒,醉酒后拨打了110报警电话,对谎报自己感染新冠病毒,浪费大量社会资源的事实十分后悔。警方依法对孙某某处以行政拘留15日的处罚。

利用职务便利牟利 落入法网当庭受审

阿勒腾席热讯 近日,呼和浩特铁路运输中级法院原副院长关景滨(正处级)涉嫌受贿罪一案,在鄂尔多斯市伊金霍洛旗人民法院公开开庭审理。伊金霍洛旗人民检察院党组书记、检察长额尔登达来出庭支持公诉并监督庭审活动。

检察机关指控,2007年11月至2019年12月,被告人关景滨在担任武川县人民法院党组书记、院长,呼和浩特市赛罕区人民法院党组书记、院长,呼和浩特市中级人民法院党组成员、副院长,呼和浩特铁路运输中级法院党组成员、副院长(正处级)期间,利用职务上的便利,为他人案件判决和执行、工程承揽、人事安排等方面谋取利益,或者利用其职权和地位形成的便利条件,为他人谋取不正当利益,收受他人财物合计价值人民币800余万元,应当以受贿罪追究刑事责任。

庭审中,检察长结合案件事实和证据,全面分析法律适用,并结合被告人的个人经历和本案带来的社会危害性进行了深刻的法庭教育,取得了良好的庭审效果。被告人关景滨深受触动,当庭表示认罪、悔罪。(刘艳欣)

改革之际勇担当 靠前服务暖警心



日前,内蒙古出入境边防检查总站政治处副主任张明一行来到呼和浩特市退役军人事务局,代表总站党委送来了“改革之际勇担当 靠前服务暖警心”的锦旗和一封热情洋溢的感谢信。跨军地改革集体转制是中央关于深化国防和军队改革的一项重要任务。自治区退役军人事务厅下达任务后,该局采取了“集中审核、上门服务、现场办公”的方式,前往内蒙古出入境边防检查总站仅用2天时间完成了涉改退役军人及随迁随调家属的落户档案审核工作,受到了广大转改民警的高度好评,圆满完成了涉改退役军人的落户及相关工作。

霍现营 敖民 摄

一男子深陷网贷泥潭 谎称可处理酒驾骗钱

乌海讯 日前,乌海市公安局海勃湾区分局刑警大队民警成功破获一起诈骗案件,涉案价值8万余元。

2020年1月,王某饮酒驾驶被查。令人难以理解的是,他不是接受交通管理部门的批评教育和处罚,竟然抱着侥幸心理,想通过关系私下处理此事。通过朋友介绍,这个“能人”杭某还真让他找到了。推杯换盏之际,王某趁机提出私下处理酒驾一事,“能人”杭某胸脯一拍,说他能通过关系疏通私下处理此事。

自从杭某满口答应王某后,王某隔三岔五就接到杭某电话。杭某以疏通关系处理王某酒驾的事情为由,陆续向杭某索要现金8

万余元。杭某陆续收到王某的钱后,王某多次打电话催问酒驾一事的处理情况,杭某都以编造各种理由推脱。后来,索性关掉了手机,和王某玩起了失踪。

2020年8月6日,该局刑警大队值班民警接王某报警称:被一名男子诈骗现金8万余元。接警后,该大队一中队民警立即展开侦破工作。通过深入调查摸排线索发现,杭某系无业人员,居无定所,给侦破工作带来了一定的难度。但是,办案民警紧咬线索不放,通过一系列案件研判分析后,获取了一条重要线索:杭某有可能回到了其父母家中。为了尽快将嫌疑人抓获,2021年1月5日,办案民警赶到杭某父母居住地附近,扮

成物业工作人员,进入杭某父母家中,将熟睡的杭某成功抓获。

经审查,犯罪嫌疑人杭某如实供述了其在网上赌博和日常挥霍,欠了大额网贷。正被网贷逼得无路可走的时候,王某通过朋友找到了他,让杭某睡有了枕头。他在根本没有任何能力处理王某酒驾一事的情况下,为了早日骗钱还贷,想都没想,谎称小菜一碟,包在我身上,满口答应下来。8万元骗到手后,全部用在偿还网贷的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人杭某已被检察机关依法执行逮捕,案件处于移送起诉阶段。

(杨利军 巴特尔 王智源)

警方梳理信息 抓获网上逃犯

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市公安局临河区分局反恐和特巡警大队成功抓获一名网上逃犯。

该局反恐和特巡警大队图侦民警在对在逃人员信息进行梳理比对时发现,山东省临沭县公安局网上在逃人员张某某可能落脚巴彦淖尔市。图侦民警通过对张某某活动轨迹的跟踪研判,进一步掌握了张某某在临河区的落脚点为胜利南路某写字楼的一间办公室,通过秘密侦查得知,张某某在临河区推销保健品,且发展了不少下线推销人员,平时很少露面,基本都是晚上过来,近一个月干脆没出现。随后,侦查人员以购买保健品为由联系上张某某,并约好取货地点。2021年1月20日下午,时机成熟,该大队确定抓捕方案,抽调精干警力果断出击,在与嫌疑人约好的小区布控,2名侦查人员敲开房门,开门的是一位妇女,嫌疑人并不在屋里。侦查人员表明身份后,对这名妇女进行询问,该妇女称张某某刚出去。民警在对屋内进行检查时发现,其中一个卧室的门是锁着的,民警要求该妇女打开看一下,该妇女称这间卧室是房东锁的放东西屋子,她打不开。细心的民警发现客厅里有摄像头,随即调取监控视频发现,在民警按门铃的时候,嫌疑人张某某迅速藏入那个卧室里并反锁了门,在侦查人员的要求下,这名妇女打开了屋门,藏在门后的张某某被民警一举拿下。

经初步审讯,张某某对于其2015年在山东省临沭县诈骗的事实供认不讳。经查,2015年5月份,网上逃犯张某某在山东省临沭县以房屋买卖为由诈骗受害人唐某某现金15万元在逃,后被山东警方列为网上逃犯进行追逃。

目前,犯罪嫌疑人张某某已被移交山东警方。(李文捷)

漠视交通法规 无证醉驾肇事

交叉路口处时,撞于该路口西北角路灯杆,后张某某所驾车又与该路口北侧呈头南尾北状刘某停驶的小型越野客车发生碰撞,造成路灯杆受损及两车不同程度受损的道路交通事故。

经鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队事故中队民警调查,张某某驾驶轻型货车先撞于路灯杆处,车辆尾部由于惯性又

撞向停于此路口等待红灯的车辆。经鉴定,张某某血液中酒精含量为129.57mg/100ml,属于醉酒驾驶。经民警深入调查取证得知,张某某并未依法取得机动车驾驶证,属无证驾驶。

事故中,张某某无证且醉酒驾驶过错严重,依法承担该起事故的全部责任,两“罪”并罚,等待张某某的将是法律的严惩。

办理假证骗钱财 事发落网被刑拘

百灵庙讯 2021年1月28日,包头市达茂旗公安局刑侦大队抓获涉嫌诈骗犯罪嫌疑人一名,破获系列办理假证诈骗案。

自2017年6月始,犯罪嫌疑人吕某某以可以办理学历证书、毕业证、学位证、教师资格证、护士证等证件,私自刻章向受害人颁发各类证件;2020年,吕某某自称“包头市服务管理职业学校”招生办老师,并用自

己的微信小号自称为该学校招生办主任,以为“包头市服务管理职业学校”招收招生老师为由在达茂旗骗取多名受害人信任,并租下一处店铺作为营业场所,且与多名受害人签署劳动合同并加盖私刻的“包头市服务管理职业学校”虚假公章,要求“员工”广泛招生,并承诺无需上学考试即可获得毕业证、学位证,诱骗数十位受害者报名缴费,后又

以开设“包头市服务管理职业学校”名下的培训班,帮助学校招生冲业绩、承诺高额回报等理由诈骗多人,诈骗金额高达100余万元。

目前,吕某某因涉嫌诈骗、伪造公司、企业、事业单位、人民团体印章罪被达茂旗公安局刑事拘留,该案正在进一步办理中。

(王珏)